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    را بدست آورید. حاصل   171
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   را بیابید.  ساده شده ي عبارت    173
   را بدست آورید.  باشدحاصل   اگر   174
   را بیابید.  را به ازاي  حاصل   175
   را بیابید. باشد حاصل   اگر   176
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  به کمک اتحاد ساده کنید.  178
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  تجزیه کنید .  179
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  حاصل عبارت رادیکالی زیر را ساده کنید.   180
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૜مخرج کسر  183

ට૞ିට૛
    را گویا کنید. 
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  حاصل عبارتهاي زیر را بیابید.  187
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  ) قرار دهید                                 >=  <در جاهاي خالی (     188
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  ینه درست راانتخاب کنید؟گز  189
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  جاهاي خالی را پر کنید:  190
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 حاصل عبارات زیر را بیابید.  191
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 زیر را با استفاده از اتحادها بیابید. حاصل عبارات  192

  (الف
  (ب 

  

 عبارات زیر را تجزیه کنید:  193
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    را بیابید.  ساده شده ي عبارت    194
  تجزیه کنید.  195
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  حاصل عبارتهاي زیر را ساده کنید.  196
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  جاهاي خالی را با علامت یا عبارت مناسب پرکنید.  197
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ابید.حاصل عبارت زیر را بی  208    
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